



Первым мероприятием, приуроченным ко Дню народного единства, в котором учащиеся нашего колледжа приняли участие, стал торжественный митинг в рамках открытия Марафона Мужества «1 регион. Сила в единстве», у памятника на братской могиле советских воинов-освободителей, погибших в 1939, 1944-1945 годах.

Брестская область



Марафон мужества – проект, который в Брестской области реализуют более десяти лет. В этом году, стартом марафона стал город Брест, после чего 40 молодёжных лидеров отправились по знаковым местам региона, они посетят 8 городов и районов Брестской области.



Учебная группа ДМ-316, педагог-организатор Елена Олеговна Ковальчук

«Будет посещение памятных мест и воинских захоронений. Проведем открытые диалоги, где поделимся впечатлениями об увиденном и услышим вопросы от молодежи. Финишируем в Барановичах, которые в этом году принимают областной праздник ко Дню народного единства», рассказал первый секретарь Брестского областного комитета БРСМ Юрий Сегенюк.